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AGUS PURWANTO, Ayat-ayat Semesta sisi-sisi al-Qur’an yang Terlupakan. Agus puwanto adalah seorang saintifis muslim kontemporer yang ingin menekankan bahwa ilmu sains selalu berpijak pada tiga pilar utama yakni, pilar ontologis (hal yang menjadikan subjek ilmu, Islam harus menerima relitas materil maupun nonmateril), pilar aksiologis (tujuan utama ilmu pengetahuan Islam adalah mengenal Sang Pencipta melalui pola-pola ciptaannya) dan pilar epistimologis (bagaimana atau dengan apa pencapaian pengetahuan tersebut) telah tersimpan secara inheren di dalam jiwa muslim, jalan bagi seorang muslim untuk menguasai dan membangun sains Islam. Dalam metode tafsirnya, dari ayat satu dengan ayat lain, memiliki perbedaan yang sangat kentara bila dibandingkan dengan mufasir yang beraliran al-‘Ilmi, beliau melakukan penelitian yang berdasarkan isi kandungan dari ayat-ayat kauniyah kemudian dijelaskan hasil penelitiannya dalam tafsirnya. Ayat-ayat kauniyah adalah istilah yang dipakai oleh para ulama untuk merujuk pada ayat-ayat al-Qur’an yang membicarakan tentang fenomena alam dengan segala isinya mencakup tentang langit, bumi, hewan, tumbuhan termasuk juga manusia. Oleh karena itu, Metode Tafsir Ayat-ayat Kauniyah (Studi atas Tafsīr Ayat-ayat Semesta, Sisi-sisi al-Qur’an yang Terlupakan karya Agus Purwanto)menjadi sangat menarik untuk diteliti. Adapun pokok masalah ini kemudian dirinci menjadi dua sub masalah : (1) Bagaimana metode tafsir ayat-ayat kauniyah yang digunakan Agus Purwanto dalam buku Aya-ayat Semesta Sisi-sisi al-Qur’an yang Terlupakan? (2) Apa implikasi metode tafsir yang digunakan Agus Purwanto dalam perkembangan ilmu tafsir ?
Penelitian ini bersifat kepustakaan. Sumber primernya diambil dari (1) Buku Ayat-ayat Semesta, Sisi-sisi al-Qur’an yang Terlupakan. Kedua data pendukung (data sekunder). Baik itu bersumber dari buku, wawancara pribadi, jurnal, artikel, majalah, maupun karya ilmiah yang laiinya yang memiliki kaitan dengan penelitian yang akan penulis kaji. Yang nantinya dapat dipertanggung jawabkan.
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AGUS PURWANTO, Verses of the Universe, the Forgotten sides of the Qur'an. Agus puwanto is a contemporary Muslim scientist who wants to emphasize science always based on three main pillars, that is ontological pillars (things that make the subject of science, Islam must accept material and non-material relations), the axiological pillars of creators through the patterns of creation) and epistemological pillars (how or with what is this knowledge) has been stored in the Muslim soul, a way for a Muslim to create and build Islamic science. In his method of interpretation, from verse one to another, it has a very clear difference when compared to the commentators who have al-ʻIlmi, he conducts research that contains the contents of the verses of kauniyah and then produces the results of his research in his interpretation. Ayat-kauniyah is a term used by the scholars to be used in the verses of Qur’an that discuss natural phenomena with all their contents about the heavens, the earth, animals, plants, including humans. Therefore, the Method of Interpreting the Kauniyah Verses (Study of the Interpretation of the Verses of the Universe, the forgotten sides of the Qur'an by Agus Purwanto) becomes very interesting to do. The following issues are then broken down into two problems: (1) What is the method of interpretation of the Kauniyah verses used by Agus Purwanto in the book Verses of the Universe sides of the Forgotten Al-Qur'an? (2) What are the implications of the interpretation method used by Agus Purwanto in the development of interpretation science?
This research used library research method. The primary source is taken from (1) The Book of the Verses of the Universe, The Forgotten Sides of the Qur'an. Second supporting data (secondary data). Whether it's sourced from books, personal interviews, journals, articles, magazines, or other scientific works that have support with research that the writer will study. The requested can be accounted for.
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